
 

 

 انجشء الأول: )12 وقطت(

 انتمزٌه الأول:  )3ن(

 = C =  √       √       √    ; B ; إنٛك الأػذاد دٛث:
                  A = 

                               . 

  .ؼهمٍتان ثى انؼشزٌتثى أػط كراترٓا  A انؼثاسج ادغة. 1

، ثى اخرضل انكغش PGCD(5400 ; 1512)ادغة  .2
  شكم يًكٍ. ػهٗ أتغطيؼطٛا انُاذج  B، ثى ادغة        

 ػذد طثٛؼٙ(. a)دٛث   √ ػهٗ انشكم  Cاكرة  .3
 

 انتمزٌه انثاوً:  )3ن(

D = 4xذؼطٗ انؼثاسج: 
2
 – 9 – (2x – 3)( x – 2) 

D = 2xأٌ:  ٔ انرثغٛط ذذقق تانُشش. 1
2
 + 7x – 15.   

4xانؼثاسج  دهم .2
2
   .تًجٕٓل ٔادذ إنٗ جذاء ػايهٍٛ يٍ انذسجح الأٔنٗ D ثى اعرُرج ذذهٛلا نهؼثاسج 9 – 

 .0 = (x + 5 )(2x – 3)دم انًؼادنح:  .3

 

 انتمزٌه انثانث:  )3ن(

}دم جثشٚا جًهح انًؼادنرٍٛ: . 1            (     )      

 (.غٍز حقٍقٍتذًؼٍ فٙ انشكم انًقاتم )انشكم يشعٕو تؤطٕال  .2

طىل ضهغ ، فادغة وفس انمحٍطنهًثهث ٔ نًرٕاص٘ الأظلاع إرا ػهًد أٌ 
  .بؼذا متىاسي الأضلاعٔ  انمثهث
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 انتمزٌه انزابغ:  )4ن(

 .(1cm)انىحذة  O)  ;⃗   ;⃗  ( انًغرٕ٘ يُغٕب إنٗ يؼهى يرؼايذ ٔ يرجاَظ
   . C(0 ; -1) ; B(3 ; 1) ; A(-2 ; 2)انُقاط: فٙ ْزا انًؼهى ػهى  .1
   .ACادغة انًغافح  .2

  .ABC، تٍٛ طثٛؼح انًثهث BC = √ cm   ٔAB = √  cmػهًا أٌ:  .3
   .ػهٗ انشكمثى ػُٛٓا  [AB]يُرصف  Mادغة إدذاثٛاخ . 4

   .ACBDَٕع انشتاػٙ  ، ثى اعرُرج°180ٔ صأٚرّ  Mتانذٔساٌ انز٘ يشكضِ  Cصٕسج  Dأَشئ انُقطح  .5

 

 انجشء انثاوً:  )8ن(
 انىضؼٍت:

فكش انغٛذ انًذٚش انؼاو نًذسعح أٔتُٛٛاذش انخاصح فٙ ذقغٛى يغرٕدع 
 ADC ٔ ABCيؤعغرّ انز٘ شكهّ يرٕاص٘ أظلاع إنٗ قغًٍٛ 

فٙ انًغادح نرُظٛى دشكح انغٛش ٔ ذُظٛى سكٍ انغٛاساخ،  يرغأٍٚٛ
 (1انشكمانذافلاخ ٔ انذساجاخ انُاسٚح. )

1000mيغادح ْزا انًغرٕدع ْٙ 
)انذاجض انًْٕٙ سعى تخط  [AC]ًْٔٙ  داجضدصم ْزا انرقغٛى ػٍ طشٚق  .2

انذافلاخ يٍ انًذخم أيا  1ذُظًٛٙ ٚجثش دخٕل انغٛاساخ ٔ انذساجاخ انُاسٚح يٍ انًذخم يرقطغ تاػرثاس عًكّ يؼذٔو( 
2.  

 ادغة ػشض ْزا انًغرٕدع. .1

 .(BC) // (NM)ػهًا أٌ:  ادغة طٕل انخط انًْٕٙ .2

تؼذ دصٕنّ ػهٗ طٕل انخط انًْٕٙ، سأٖ انًذٚش أٌ ْزا انرقغٛى نٍ ٚغاػذِ، فقشس 
( يغ إتقائّ ػهٗ فكشج 2انشكم) [AM]ٔ ْزِ انًشج تانخط انًْٕٙ  ذغٛٛشذقغًّٛ

 .2ٔ انذافلاخ يٍ انًذخم  1دخٕل انغٛاساخ ٔ انذساجاخ انُاسٚح يٍ انًذخم 

انز٘ يٍ أجهّ عٛذسط يغادرٙ  DM = xتقٙ نهًذٚش يشكم صغٛش ٔ ْٕ انطٕل  
ذكٌٕ انًغادرٍٛ يرغأٚرٍٛ أو  x)يٍ أجم أ٘ قًٛح ل  ADM  ٔABCMانشكهٍٛ 

يخرهفرٍٛ(. فاقرشح انًذٚش ْزِ انفكشج ػهٗ ذلايٛزِ فٙ انغُح انشاتؼح يرٕعط، فؼشظٕا ػهّٛ أٌ ٚؼثش ػٍ يغادح كم يٍ 
 ػهٗ انرشذٛة ٔ ٚقٕو تذساعرًٓا تٛاَٛا. f(x)  ٔ g(x)تذانرٍٛ   ABCMيغادح شثّ انًُذشف ٔ ADMانًثهث 

كم ذفاصٛم انذساعح انثٛاَٛح ٔ الاعرُراجاخ انًذصم ػهٛٓا يٍ طشف انرلايٛز نًغاػذج يذٚشْى ػهٗ  يا ْٙتشأٚك، . 3
 ذُظٛى انًؤعغح.
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 انًُٕرجٙ انرصذٛخ

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 انجشء الأول

 انتمزٌه الأول

 ثم كتابته كتابت ػهمٍت. A. حساب 1

A =  
                                

A = 
                                  

A = 0,348        

 انؼشزٌت:  انكتابت

A = 0,348   0,01 

A = 0,00348 

 انكتابت انؼهمٍت: 

A = 3,48               

A = 3,48        

 .B، ثى دغاب        ، ثى اخرضال PGCD(5400 ; 1512)دغاب  .2

PGCD(5400 ; 1512) = 216 

B = 
                  

B = 
             

B = 
         

B = 
    

 

أصغز ما  bػذدان طبٍؼٍان و  bو  a)حٍث   √ ػهى انشكم  C. كتابت 3
 ٌمكه(.

C =  √       √       √    

C =  √        √        √      

C = 150√  -   √  +   √  

C =    √  

 انتمزٌه انثاوً

D = 4xتانُشش أٌ:  َرذقق. 1
2
 – 9 – (2x – 3)( x – 2). 

D = 4x
2
 – 9 – (2x

2
 – 4x – 3x + 6) 

F = 4x
2
 – 9 – 2x

2
 + 4x + 3x – 6 

F = 2x
2
 + 7x – 15 

4x. حهم انؼبارة 2
2
إنى جذاء ػامهٍه مه  Dثم استىتج تحهٍلا نهؼبارة  9 – 

 انذرجت الأونى بمجهىل واحذ.  

4x
2
 – 9 

(2x)
2
 – 32 

{          ( )           ( ) {         ( )       ( )  

{         (     )    

(2x – 3)(2x + 3) 

2) –3)( x  –(2x  – 9 – 2
4xD =  

2) –( x 3) –(2x  –(2x + 3) 3) –(2x D =  

D = (2x – 3)(2x + 3 – x + 2) 

D = (2x – 3)(x + 5) 

 

 .0 = (x + 5)(2x – 3)دم انًؼادنح:  .3

 ُٚرج يٍ انًؼادنح:
 2x – 3 0 =أٔ           x + 5 = 0إيا: 

 = x؛      = x  5-أ٘:  
    

 . 1,5ٔ  -5 دهٍٛ ًْا: 0 = (x + 5)(2x – 3) هًؼادنحٔ يُّ، ن
 

 انتمزٌه انثانث

}دم جثشٚا جًهح انًؼادنرٍٛ: . 1          ( )   (     )    ( )   

            x = 2y … (3)(: 2يٍ انًؼادنح )

 6y + 3y = 21( فُجذ: 1( فٙ )3)َؼٕض 

9y = 21 

y = 
   … (4) 

 = x( فُجذ: 3( فٙ )4)َؼٕض 
    

)ْٕ انثُائٛح انًشذثح:  جًهح انًؼادنرٍٛٔ يُّ دم 
    ; 

  ) 

 :بؼذا متىاسي الأضلاعٔ  طىل ضهغ انمثهثب ادغ. 2

 ، َغرُرج أٌ:1تالاعرُاد إنٗ دم انغؤال 

x = 
    

y = 
   

)ْٕ انثُائٛح انًشذثح:  جًهح انًؼادنرٍٛٔ يُّ دم 
    ; 

  ) 

 أ٘ أٌ:

    طٕل ظهغ انًثهث ْٕ: 

 .   نًرٕاص٘ الأظلاع ْٕ:  xانطٕل 

 .  نًرٕاص٘ الأظلاع ْٕ:  yانطٕل 
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 انتمزٌه انزابغ

 . C(2 ; 1) ; B(2 ; 3) ; A(-3 ; 1)ى انُقاط: ٛؼهذ .1

 

 .ACدغاب انًغافح  .2

AC = √(     )  (     )  

AC = √(  (  ))  (    )  

AC = √  cm 

 ABC، َثشٍْ أٌ انًثهث BC = √ cm   ٔAB = √  cmػهًا أٌ:  .3
 قائى.

 تًا أٌ:

* AB
2
 = √  2

 = 26 

* AC
2
 + BC

2
 = √  2

 + √  2
 = 13 + 13 = 26 

AB دغة َظشٚح فٛراغٕسط انؼكغٛح:
2
 = AC

2
 + BC

2 

 .Cقائى فٙ  ABCانًثهث ٔ يُّ 

 .[AB]يُرصف  Mدغاب إدذاثٛاخ . 4

M(                ) 

M(           ) 

M(0,5 ; 1,5) 

 َٕع انشتاػٙ: يشتغ

 

 انجشء انثاوً
 انىضؼٍت الإدماجٍت

 دغاب ػشض ْزا انًغرٕدع. .1

 SABCD = DC   hَؼهى أٌ: 

 = hٚؼُٙ أٌ: 
        

 = hتانرؼٕٚط: 
       

 .20mٔ يُّ ػشض انًغرٕدع ْٕ: 

                

                 

 .(BC) // (NM)ػهما أن:  . حساب طىل انخط انىهم2ً

 .A يرقاطؼاٌ فٙ (AB) ٔ (CA) *تًا أٌ: 
   ػهٗ اعرقايٛح ٔ تُفظ انرشذٛة. B ; M ; A ٔ C ; N ; Aانُقاط: *          

        * (NM) // (BC) 

 ذغة َظشٚح طانظ َكرة:ف

 تانرؼٕٚط:

           َؤخز انُغثرٍٛ: 
AC = 

         =  75m 

 
. تفاصٍم انذراست انبٍاوٍت و الاستىتاجاث انمحصم ػهٍها مه طزف انتلامٍذ 3

 نمساػذة مذٌزهم ػهى تىظٍم انمؤسست.

SADM = 
                         

f(x) = 10x 

SADM = 
(     )        (       )                     

+ 1000 10x-(x) = g 

 فٙ َفظ انًؼهى. f  ٔgَُشئ انًُذُٗ انثٛاَٙ نهذانرٍٛ 
، فرًثٛهٓا انثٛاَٙ ػثاسج ػٍ f(x) = axخطٛح لأَٓا يٍ انشكم  fأ. تًا أٌ انذانح 

 يغرقٛى ًٚش يٍ انًثذأ، ٚكفٙ نشعًّ ذؼٍٛٛ َقطرٍٛ:

A O  
20 0 x 

200 0 f(x) 
 

، فرًثٛهٓا انثٛاَٙ g(x) = ax + bذآنفٛح لأَٓا يٍ انشكم  gتًا أٌ انذانح ب. 
 ػثاسج ػٍ يغرقٛى لا ًٚش يٍ انًثذأ، ٚكفٙ نشعًّ ذؼٍٛٛ َقطرٍٛ:

C B  
50 20 x 

500 800 g(x) 
 

 
 

 ٔ يُّ دغة انرًثٛم انثٛاَٙ نهذانرٍٛ فئٌ:
50m:ٍٛ يرغأٚح ْٕنز٘ ذكٌٕ يٍ أجهّ يغادح انشكها x * انطٕل  

  

  ذكٌٕ يغادح انًثهث أصغش يٍ يغادح شثّ انًُذشف x < 50m نًا*   

 ش يٍ يغادح شثّ انًُذشفيغادح انًثهث أكثذكٌٕ  x > 50m نًا*   
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